

Вырезка из газеты
МОЛОТ

3 - ИЮН 1979г

г. Ростов-на-Дону

НАШИ ВСТРЕЧИ



ВПЕРВЫЕ В РОСТОВЕ

АРТИСТЫ ОРЛОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ И. С. ТУРГЕНЕВА — ГОСТИ «МОЛОТА».

В Ростове начались гастроли впервые приехавшего на Дон коллектива Орловского драматического театра имени И. С. Тургенева. Группа его творческих работников приняла участие в традиционном «четверге» «Молота».

Директор театра В. В. Максимович рассказал об истории этого старейшего в России театра, созданного 164 года назад. На его сцене в разное время выступали М. Шепкин, В. Давыдов, М. Савина, М. Стрелетова и многие другие выдающиеся русские актеры. Здесь начинали свою жизнь в искусстве уроженцы Орловщины Г. Федотова и П. Садовский.

— Оставаясь верными славным реалистическим традициям корифеев русского искусства, — сказал в своем выступлении главный режиссер театра Л. Ю. Моисеев, — наш коллектив много работает над созданием спектаклей по пьесам классиков русской и мировой литературы, поддерживает тесные творческие связи с советскими писателями, пьесы которых занимают ведущее место в репертуаре.

На встрече выступили также заслуженные артисты Белорусской ССР Л. И. Сторожева и П. П. Филиппов, бывшая воспитанница Ростовского театрального училища А. А. Моисеева.

За время гастролей на Дону, которые продлятся в течение месяца, Орловский театр выступит не только в Ростове, но и перед тружениками других городов и сельских районов области, встретится с рабочими и строителями Атоммаша и Константиновского гидроузла.

На снимке: участники «четверга» — артисты Орловского драматического театра имени И. С. Тургенева. В первом ряду слева направо — заслуженная артистка БССР Л. И. СТОРОЖЕВА, заслуженный артист БССР П. П. ФИЛИППОВ, артисты Л. Г. СОКОЛОВА, А. А. МОИСЕЕВА, зав. литературной частью В. В. МИШИН. Во втором ряду — артисты П. П. ВОРОБЬЕВ, Е. Н. СУМИН, В. Г. ТРАХТЕНБЕРГ, артистка Н. А. БУРНАШОВА, режиссер Ю. В. БУРЭ, главный режиссер театра Л. Ю. МОИСЕЕВ, директор театра В. В. МАКСИМОВИЧ.

Фото Б. Каралкина.